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ראיון לתום 

1. אתה יכול בבקשה להציג את עצמך?
שמי תום, אני בן 14 ולומד בכיתה ז' בחטיבת הבניים. 
אני אח בכור, בין שלושה אחים. (ארז ותמר).
2. מה התחביבים שלך?
אני אוהב לנגן בגיטרה, יש לי מורה פרטי שמלמד אותי נגינה. קוראים לו שגיא, והוא ממש טוב וסבלני. אני מתקדם לאט, אבל זה לא חשוב לי, כי אני ממש נהנה כל פעם שאני מצליח לנגן משהו חדש.
בנוסף, אני מאוד אוהב ששחק כדורגל, במיוחד אם החברים שלי, בהפסקות בבית הספר, או אחרי הצהריים. 
3. האם יש לך הרבה חברים?
אין לי הרבה חברים. אבל טוב לי אם המעט שיש לי. 
במקום הראשון אני רוצה לציין את שמה של אלונה.  היא החברה הכי טובה וקרובה שלי. בנוסף יש לי חבר, ושמו ארבל, וגם את יואב ושון. 
4. במה אתה אוהב לשחק?
אני אוהב לשחק פורטנייט עם החברים שלי, במיוחד עם ארבל, יואב, שון ואלונה. 
אני גם משחק בטלפון, אפילו שהדבר הזה מפריע לאבא שלי. 
5. ספר לי קצת על המשפחה שלך
 אמא שלי (לילך), הייתה מאוד האובה עליי, הייתי מאוד קשור אלייה, אבל לצערי היא חלתה בסרטן, ונפטרה מהמחלה הזו. 
אבא שלי, הוא מאוד עסוק, ומנסה להראות לי שהוא איש חזק ומסתדר אפילו שאמא כבר איננה. 
יש לי אח קטן, ושמו ארז, ושובב מאוד, ואחות קטנה ומתוקה ושמה תמר, היא בת 5, היא לומדת בגן.
6. מי אלונה בישבילך?
אלונה היא חברת נפש. היא הכי מבינה אותי, גם יותר ממה שאני מבין את עצמי. היא תמיד יודעת לומר לי את המילה המתאימה, העוזרת, המעודדת, והמנחמת. 
אני אוהב לבלות איתה זמן רב, לשוחח איתה וגם לשחק איתה. 
7. איך הקשר בינך לאבא שלך?
אני אוהב ומעריך את אבא שלי מאוד. אבל די מפריע לי שהוא כועס מאוד רוב הזמן, ומנסה להראות לי שהוא חזק ויכול להתמודד עם המצב שלנו, במיוחד אחרי מות אימי, לבד. 
8. מה אתה אוהב לעשות עם ארבל?
אני אוהב לשחק עם ארבל, במיוחד בכדורגל אחרי הצהריים ליד הבית שלו. אני גם אוהב לצאת איתו ולהסתובב בסקייטבורד. אני רק לא אוהב לפעמים איך שהוא מיתייחס לשכן הזקן שלו.
9. מה דעתך על בוריס? 
לדעתי בוריס הוא לא איש רע, גם אם הוא צועק עלינו כשאנחנו משחקיים ליד הבית שלו. פשוט הוא איש בודד ומתוסכל, שרק צריך שיתיחסו אליו יפה ובנימוס.
10.למה כל כך דאגתה כשתמר חלתה?
כשלתמר היה ווירוס של הקאות, ממש פחדתי לראות אותה חיוורת לא אוכלת, ולא שותה. היא הזכירה לי את אמא, כשהייתה ממש חולה, ובתוך תוכי נורא פחדתי שגם תמר תמות, וזה גרם לי להרגיש מבוהל ומפוחד מאוד, אבל לא העזתי לספר לאף אחד.
11.מה הרגשת כשארז בכה בחדר?
כשארז בכה בחדר ברגשתי הרבה חמלה כלפיו. פתאום שמתי לב כמה שהוא קטן וצריך שאני התנהג כמו אח גדול. רציתי שהוא ידע שגם אם אמא נפתרה הוא לא לבד בעולם הזה.
12.מה אתה חושב על המורה מירה?
לדעתי המורה מירה לא מתחשבת בתלמידים, ושוכחת שמורה טובה היא לא רק מורה שיודעת את החומר, אלא גם מתייחסת טוב לתלמידים שלה.
13.למה הלכת לבקר אצל בוריס בבית החולים?
אני ממש ריחמתי על בוריס על זה שהוא חולה לבד בעולם. אין לו משפחה שתדדאג לו, במיוחד ברגעים קשים. היה לי חשוב לשמח אותו, לכן באתי בתחפושת של זקן.
14. למה אמרת שלא תתחפש למסיבה פורים?
לא היה לי חשק אפילו לחשוב על תחפושת. לא היה לי שום רעיון, וגם לא היה לי מצב  רוח להשקיע הרבה אנרגייות וקשר לנושא הזה. למזלי אלונה הפתיעה אותי עם רעיון מקורי ואז החלטתי להתחפש יחד איתה. 
15. מה הרגשת כשהספר סיפר אותך בחינם? 
בהתחלה קצת התעצבנתי, כי הביך אותי שהספר ממרחם עלי בגלל שאמא שלי נפטרה, אבל אחר כך הרגשתי שבסך הכל הוא מנסה לעזור לי, ושהוא בן אדם מאוד רגיש.
16. מה אתה מרגיש כלפי רוני המחנכת?
אני מאוד מעריך את רוני המחכנכת. היא מורה רגישה מאוד. היא מיתייחסת אלי בכבוד, מסירות וחום. היא מקשיבה לי, ודואגת לי, במיוחד לאחר מות אימי. 
17.במה אתה אוהב לעזור בבית?
אני אוהב לעזור לאחי ארז בשיעורי הבית, משחחק איתו לפעמים ומדבר איתו. אני עוזר לתמר להתלבש ולהתקלח. ואני גם שומר עלייה, כשאריאלה הולכת להביא את ארז מהצהרון.
18. האם אתה חושב שמאז שאמא שלך מתה אתה יותר אחראי?
   לדעתי אני הרבה יותר אחראי מאז שאמא נפתרה. אני ממש דואג לאחים הקטנים שלי, ואפילו גם לאבא שלי. אני יודע שבתוך המשפחה אחד צריך לדאוג לכולם, וכולם לכל אחד. 
19. אם הייתה יכול לומר משהו לאמא, מה היית אומר לה?
הייתי אומר לה כמה אני אוהב  אותה ומתגעגע אלייה, ובנוסף הייתי אומר לה שאתנהג תמיד באחריות כלפי עצמי וכלפי המשפחה שלי, ושתמיד אעשה הכל כדי שהיא תרגיש  גאווה עלי.
20. איך היית מסכם במשפט אחד את השנה האחרונה שלך?
השנה האחרונה של חיי הייתה מטלטלת ומאתגרת עבורי.
יחד עם כל הקושי והרגעים העצובים שנגרמו בגלל מות אימי,אני לומד שהכי חשוב זה להסתכל קדימה, להיות חזק ומלא תקווה שימים שמחים וטובים יבואו אלינו וימלאו שוב את הבית באור ושמחה.
