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שלום , אני נמצאת כאן עם תום,
היי תום ברשותך יש לי כמה שאלות לשאול אותך, מכווה שתהנה מהראיון.


1. איך הרגשת שגילית שאמך חולת סרטן?

· בהתחלה נלחצתי מאוד, חששתי בעיקר , מאוד פחדתי לאבד את אמא שלי כי אמא שלי , היא הכל בשבילי , היא זאת שאם קורא משהו, אני רץ לספר לה ויש לה תמיד את העצות הכי טובות לכל סיטואציה.
     
          
2. מה אלונה בשבילך ?

·  אלונה בשבילי היא החברה הכי טובה שלי למרות שלא תמיד אני מראה את זה, היא הילדה שמבינה אותי , את המצב שלי כי היא הייתה באחד כזה. היא תמיד דואגת לי ולפעמים שאני נשבר, היא מחזקת אותי ומגנה עליי. לדעתי כל אחד או אחת צריכים חברה כזו.
 
        
3. האם אי פעם תגיד לאביך שינסה לשנות את ההתנהגות שלו כלפיך?

· לא, אני חושב שתפקידו כאבא לדאוג ולשאול את הילד שלו איך הוא, לא לבוא וצעוק עליך ורק להעביר עליו ביקורות. אני חושב שהוא צריך להיות מודע לאיך שהוא מתנהג ולהשתנות  מרצונו.
 
   
4. מה אתה חושב על רוני המחנכת ? האם אתה חושב שאכפת לה ממך?

· כן, רוני דואגת לי, שואלת אותי על מצבי ומנסה לעזור שקשה. לא רק אכפת לה ממני, אלא גם מכל הכיתה, אם לפעמים יש בעיות עם מירה, היא ישר באה לקראתנו ומנסה לעזור כמה שהיא יכולה. 
    
5. אתה חושב שבעתיד תמשיך לעסוק ולנגן בגיטרה? 

· אני לא יודע כרגע להגיד לך, אני עודה את זה כי זה כיף לי, זה מעביר לי את הזמן וזה מנקה לי את הראש, להגיד לך אם אעסוק בזה בעתיד? לא חושב .

6. לדעתך יש סיבה מוצדקת לכעס של מירה המורה כלפי התלמידים? 

· ממש לא, מירה כועסת עלינו על זה שאנחנו מביעים את הדעה שלנו. זכותו של כל תלמיד להביע את דעתו , היא מורה לא טובה , בכלל אין שיעורים במעבדה וגם ברגילים אין כלום.

7. אתה חושב שאי פעם תצליחו כמשפחה להתגבר על מות אמך?  

· אני לא יודע, ברור לי שבעתיד אנחנו צריכים להתגבר על זה, להמשיך הלאה ולא להישאר תקועים בעצב. ברור שזה ילווה אותנו לעתיד אבל אני חושב שלא צריך להישאר ככה בעצב.

8. חשבת פעם שתגיע למצב הזה ?

· לא תיארתי לעצמי, בחיים לא חשבתי שאני והמשפחה שלי נגיע למצב הזה. לא חשבתי על הסיטואציה הזו, לאבד את אמא שלי, את הבן אדם האהוב עליי .

9.  איזה טעויות עשית עם ההתנהגות שלך כלפי אנשים, חברים , משפחה? האם אתה מצטער עליהם? 

· כן, על איך שהתנהגתי שחברים שלי , ובעיקר לאלונה , על זה שכל כך כעסתי עליה והוצאתי עליה את הכל וכמעט איבדתי אותה. את איך שאני מדבר ומתנהג לאנשים, שכל פעם שפונים אלי אני אומר שאין לי כוח או אפילו לא מגיב .

10. אתה מצטער על איך שהתנהגת לשכן של ארבל?

· מאוד, שפטתי אותו בלי לדעת מה הסיפור שלו, התחצפתי אליו ודיברתי דוחה מבלי לדעת מה עובר עליו. הייתי נורא שמח לשפר את ההתנהגות שלי באותם רגעים . מקווה שכיפיתי על המעשים שלי על ידי כך שאני ואלונה הצלנו אותו.


תודה תום על התשובות. מקווה שנהנת . ביי
        


