ראיון עם דמיות מהסיפור
1.אני:"שלום תום,למה אתה קורא לחיים שלך פשוטים אם אבדתה בהם אמא?"
תום:"אני קורא להם פשוטים בגלל שהם פשוטים אני לא עכשיו מתאבק,זמר או אושית רשת אני תלמיד ממוצע בבית ספר כמו כל שאר התלמידים זה שחיי לא שגרתיים זה נכון אבל הם עדיין פשוטים."
2.אני:"למה אתה לא רצתה לתחפש בפורים,תום?"
תום:"אני לא רצתי בגלל שאני חשבתי שבלי אמא שלי אני לא יצליח למצוא תחפושת טובה שאני יהיה מרוצה מעצמי אבל,בסוף זה היה התחפשתי בפורים הזה לתחפושת הכי טובה שהייתה בחיים".
3.אני:"תום,מאיזה עונה התחלתה לשחק בפורטנייט?"
תום:"אני התחלתי לשחק בצ'פטר שתיים בעונה הראשונה אבל לא שיחקתי כמעט בעונה הזו מתי התחלתי לשחק בצורה רצינית זה היה בעונה השנייה בצ'פטר שתיים".
4. אני:"תום,למה דווקא בחרתה בגיטרה לנגן עליה?"
תום:"צריך גיטרה כמעט בכל סגנונות המוזיקה זה כלי שימושי אפשר לנגן איתו רוק, מוזיקה מזרחית,ג'ז ועוד הרבה סגנונות שונים,חוץ מזה זה כלי מגניב".
5. אני:"תום,סיפרו לך מיד שאמא שלך חולה בסרטן הוא שהוריך היסתרו את זה?"
תום:"בחודשיים הראשונים הם לא סיפרו לי אבל אחרי סיפרו לי וביקשו מימני לא לדבר על זה ליד החברים ואחים שלי בשביל לא להפחיד או לגרום לעוד בעיות בגלל העובדה הזו"
6.אני:"אלונה,זה מהלך אמיץ לעבור מין בטח בגיל כול כך צעיר לא פחדת?"
אלונה:"בטח שפחדתי אבל אני העדפתי לעשות את זה מאשר להמשיך בחיים כילד שאני מרגישה כמו ילדה,משפחתי דווקא עודדה אותי לזה נראה לי שהיה לי יותר קשה לעודות בזה בגיל מאוחר"
7.אני:"אלונה,למה את בחרת לעזור לתום,בגלל שאמא שלו מתה?"
אלונה:"כן זה בגלל שאמא שלו מתה ועולי זה נשמה קצת רע לעזור לו בגלל זה אבל זה שבנאדם מאבד בנאדם יקר לו כמו אמא הוא היה במשבר חיים ובדיכאון חברים יכולים לשפר לו את מצב הרוח ולי יש הזדהות איתו גם אני איבדתי משהו יקר ללבי".
8.אני:"אלונה,מי הכדורגלן האוהב אליך?"
אלונה:"מסיייי,קל בלי ספק השחקן הכי טוב בהיסטוריה גם אח שלי עריץ אותו הוא היה השחקן האוהב אלו הוא רוצה להיות כמהו אבל בננו אני נראה לי מנצחת הייתי מנצחת אותו אם הוא היה חי"
9.אני:"אלונה,אם יכלת לשאול את אח שלך עוד שאלה אחת מה היית שאולת אותו?"
אלונה:"הייתי שואלת אותו אם הוא נהנה מחייו? שלפחות הוא מת שחי חיים טובים ולא סבל בהם כי אחרי המוות אין יותר כלום  אז זה חשוב רק אם נהנה בחיים שלו וברגע שחי בהם."
10.אני:"בוריס,למה עברתה לארץ ישראל?"
בוריס:"לעבור לפה היה חלום של אבא שלי ושל סבא שלי תמיד הם סיפרו סיפורים על כמה טוב פה בארץ המשובחת ועל ירושלים הקדושה בה הוקם בית המקדש.שבאתי לפה לא היה טוב  כל כך לא משובח וגם לא מקדש אך אני עדיין אוהב את ישראל אבל הדור החדש ארס הכל"
11?אני:"בוריס,מה אתה חושב על תום ועל אלונה?"
בוריס:"ילדים למופת ילדים כאלו הם התקווה שלי שנשאר בעם עוד נפש יהודית צדיקה כאלה יש מעטים בדור של היום ,גם אם הם קצת שונים מעם של פעם. לא כל אחד דואג לאחר שלא מכבד אותך קודם"
12.אני:"בוריס אשתך מתה ממחלה אתה יכול לפרט את הרגשה שהייתה לך על זה אז?"
בוריס:הרגשה נוראית, אשתי היא הדבר היחידי שהחזיק אותי מבחינה נפשית בארץ כל יום בעבודה התמרמרתי על כל הצעירים שמרוכזים בעצמם ואיך הם נראים כולם שם אגואיסטים וחוליגנים אשתי תמיד הייתה שמחה גם בתקפות הקשות לצערי היא מתה ממחלת דם לפחות היא חיה חיים שמחים"
13.אני:"אבא של תום,מתי ידעת שאשתך חשדת שאשתך עולי יכולה למות?"
אבא של טום:"מהרגע שהיא קיבלה בו סרטן יש חשש כזה תמיד בטלוויזיה כל מי שחולה בסרטן הוא חי את הימים האחרונים שלו לא אמנתי שזה יכול לקרות במציאות עד שזה קרה."
 14.אני:"אבא של תום,זה קשה לגדל שלושה ילדים לבד?"
אבא של טום:"לא,חד משמעית לגדל שלושה יחד זה קשה לא דווקא מבחינה כלכלית אלה נפשית לדאוג לשלוש נפשות בגילים שונים ולהחזיק מעמד כולם בסדר זה עבודה קשה מאוד."
15.אני:"אבא של טום,מה היה אם אתה הייתה מת ואשתך הייתה צריכה להתמודד הם זה איך הייתה מרגיש בעולם הבא אם יש כזה?
אבא של טום:"נורא,זה היה יותר כואב מעכשיו,להיות חסר שליטה על מה שקורה ולצפות בזה זה סבל מטורף.עדיף כבר לא להרגיש כלום מאשר לחיות בסבל ולצפות בזה.אני מקווה שהיא לא צופה בזה."
16.אני:"ארבל,איך הרגשתה כאשר אמא של תום נפטרה?"
ארבל:"רע כמו כל באדם שפוי שאמא של חברו מתה,אבל אני לא רוצה שהוא החיה ברחמים והתנהגו אלו שונה בגלל זה תום הוא עדיין תום גם בלי אמא ואמור להיות לא אותם זכיות."
17.אני:"ארבל,מה אתה חשוב על מוריס השכן שלך?"
ארבל:"בנאדם בלתי נסבל שחושב שכל הדור החדש הוא חוליגנים והישן היה דור למפות אבל בכל זאת הוא בנאדם עם זכיות שעבר דברים בחיים שלו ועולי הם הפכו אותו לכזה."
18.אני:"רוני,בתור מורה שראתה את מירה מלמדת מהצד מה הדעה שלך עליה?"
רוני:"מירה לא הייתה בנאדם רק בנאדם עם דרך ארץ שונה ואחרת שכנראה לא אתמה ללימוד תלמידים בבית הספר."
19.אני:"תום,אם אמא שלך הייתה עדיין חיה אתה חושב שהכל בחיים שלך היו משלמים?"
תום:"אני תמיד יעדיף שתחיה החיים שלי יהיו יותר שמחים ככה אבל זה לא המצב ואני צריך לעבוד אם משיש גם אם הייתה חיה חיי לא היו מתקרבים למושלמות ויודע מה גם אני לא רוצה חיים מושלמים אני רוצה חיים קשיים גם ולא רק טובים"
20.אני:"תום,לסיום איך אתה מפרש את הרגשה שמתה לך אמא?"
תום:"עצוב אבל מתגברים אני תמיד אוהב אותה גם אם היא לא בחיים היא כבר לא תחזור זה קשה אבל בסוף הכל זה אתגר קושי שיש בחיים אז עדיף לתגבר על הקשיים מלאשר להקנה להם."
אני:תודה רבה לכולם ויום טוב.



