	
	
	



שם:אלה קרפ     כיתה:ח3    
החיים הפשוטים שלי/אורה קרופיק
שלום לכולם והיום אנחנו מראיינים את אלונה מהסיפור "החיים הפשוטים שלי"

"אז אלונה איך זה להיות הבת היחידה שמשחקת כדורגל עם הבנים?"
"לדעתי לשחק כדורגל זה לא רק בשביל בנים ,  לדעתי,לעשות משהו שאתה לא אוהב הוא בזבוז זמן בעוד שלעשות משהו שאתה כן אוהב הוא הערכת הזמן .  אם לא כיף לי לשחק עם שאר הבנות בתופסת או משהו אחר ואני אשחק איתן אני אבזבז את הזמן שלי ."

"איך הרגשת שמירה צעקה על תום?"
"לא היה קל לראות את תום סופג את חוסר ההערכה הזאת . לדעתי לא משנה מה תום עבר בזמן האחרון לא מגיע לו שיצעקו עליו ככה . בנוסף מירה לא צריכה להתייחס ככה לאף אדם"

"מה את חושבת על תום?"
"הוא ילד טוב ,נחמד ונדיב .  לא הגיע לו לעבור משהו כזה . בעצם לאף אחד לא מגיע לעבור משהו כזה . אני מקווה שהוא יתאושש מהר ויחזור להיות התום שאני פגשתי שנכנסתי לבית הספר .  "

"אלונה,למה המשכת לכתוב לתום את הפתקים לאחר שהוא כעס עלייך?"
"ידעתי שהוא עובר דבר קשה... רציתי שהוא יראה את המכתבים וידע שהוא לא לבד,ושאני שם בשבילו. הוא פשוט היה צריך עידוד , משהו שיגרום לו להרגיש שמחה ושהוא לא לבד."

"איך הרגשת /שתום צעק עלייך?"
"הוא לא שלט ברגשותיו באותו רגע , אני בטוחה שדבר כזה קרה לכולנו . קררה לו דבר נוראי שקשה להתאושש ממנו , ידעתי שהוא לא רצה לצעוק ולכעוס ככה אז נתתי לו מרחב //לנשימה ."

"מה חשבת על רעיון התחפןשת של תום?"
"אם אני  כנה חשבתי שזה רעיון משונה , לא העלתי על דעתי שתום , מכל האנשים ירצה לבצע מחווה כזאת לאיש שלפני חודש לא סבל . אך אהבתי אותה מאוד ואני חושבת שהרעיון היה נהדר"

"אילו 5  חפצים היית לוקחת איתך לאי בודד?"
"לראשונה הייתי לוקחת כדורגל . שנית הייתי לוקחת הרבה הרבה מאוד מים. לאחר מכן הייתי לוקחת את תום , כדי שיהיה לי עם מי לשחק כדורגל , כמובן . ולבסוף הייתי לוקחת הרבה הרבה אוכל.


"מה הדבר הכי חשוב בחיים לדעתך?"
"לדעתי הדבר הכי חשוב הוא המשפחה... צריך להעריך ולאהוב את המשפחה שלנו כי לפני שנשים לב היא תתחיל להתפרק לנו מול העיניים אני והמשפחה שלי עדיין לא התגברנו על העניין עם אחי."

"מהו המוטו שלך בחיים"
"המוטו שלי הוא : אם התחלת , גם תסיים . מכיוון שאם התחלת משהו שאתהה יודע מההתחלה שלא תסיים , למה להתחיל אותו ? זה רק יגרום לאי נוחות או לאי הבנה או להאשמה מוטעה."

"מה היית עושה אם היית זוכה בלוטו?"
"תורמת . לדעתי יש לי כל מה שאני צריכה , אם יש לי עודף העדיף להביא את העודף לאנשים שצריכים את זה , לבתי אימוץ , למכלאות של כלבים , לבתי יתומים , לאנשים שאין להם בית , ועוד."

"אלונה , זה היה הכל . היה נחמד מאוד לארח אותך היום."
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