ראיון עם תום:

מה אתה חושב על אלונה? אלונה הייתה נערה מסקרנת ומסתורית שהייתה הנשמה התומכת שלי, לאחר מות אמי אלונה הבינה את הקשיים שלי ,תמכה בי ולא נתנה לי לעבור את האבל לבד. אלונה הייתה משתפת אותי במחשבות דומות ועזרה לי לראות אותי כפי שאני, תמיד הראתה לי גם את הצד השני של המטבע ולא וויתרה עליי בשום מחיר ולגמרי בזכותה הצלחתי להתמודד.
כשפגשת את השכן הזקן של ארבל מה חשבת עליו? בהתחלה כשפגשתי אותו בחצר הבניין של ארבל, הוא תמיד היה צועק עלינו ,קורא לנו "חוליגנים" ורוצה שנפסיק להרעיש ולשחק. אני חשבתי שהוא זקן נרגן שרק רוצה להציק ולכעוס על ילדים ולכן בהתחלה נורא לא אהבתי אותו.
מה הרגשת שאמך נפתרה?  כשאמי נפתרה הרגשתי שהשמיים נופלים עליי, אמי הייתה הבן אדם שיודע להתנהל בכל מצב ולהבין אותי תמיד, אך כשהיא מתה חשבתי שאף אחד לא יוכל להבין אותי ואת התחושות שלי. אחיי הקטנים, עצובים וכועסים שאמא איננה ואני הייתי צריך להיות חזק גם בשבילם. אבי ניסה להיראות חזק ולתפקד כרגיל אך אני ידעתי שהכל הוא תפאורה ולכן חשבתי שלא נוכל לחזור להיות משפחה שמחה שוב.
מיהו היה ארבל? ארבל היה החבר הכי טוב שלי, למד איתי בכיתה והיה נאמן וקשוב לי. גם בהלוויה של אמי הוא היה הבן היחיד שבאמת התעניין בי והיה אמיתי איתי. ארבל ואני אהבנו לשחק פורטנייט וכדורגל ביחד ובנוסף ללכת לפארק הטיפוס השכונתי.
מה התחביבים שלך? התחביב האהוב עליי הוא לשחק בפורטנייט, תמיד כשאני עצבני או עצוב אני מתנחם במשחקים עם ארבל, אלונה וחברים. בנוסף אני הולך לחוג כדורגל עם ארבל, לפארק הטיפוס וגם בזכות אבי התחלתי לנגן בגיטרה.
למה לא אהבת את המורה מירה? כשחזרתי לבית הספר אחרי האבל הייתי פחות מרוכז בשיעורים, והיה לי קשה יותר להבין את מה שמלמדים. המורה מירה הייתה מורה למדעים שהייתה חסרת הבנה כלפיי ולא גילתה טיפת רגישות למצב שלי. כשלא הכנתי שיעורי בית היא הייתה צועקת עליי וכשהייתי מכין אותם היא הייתה מאשימה אותי בהעתקה. מירה תמיד הייתה מתנפלת אליי ואל אלונה ומחפשת למה להאשים אותנו בכל דבר, בסופו של דבר אחרי המון תלונות עליה היא פוטרה מבית הספר ואני הייתי נורא שמח על כך.
לאחר ה"שבעה" חזרת לבית הספר, איך הרגשת? החזרה לבית הספר הייתה נורא קשה ומוזרה לי, הרגשתי שכולם לא מבינים אותי ולא הבנתי איך כולם ממשיכים כרגיל כאילו לא קרה כלום, כאילו אמא שלי לא מתה. הלימודים נהפכו ליותר קשים עבורי, פחות מבחינת החומר אלא הריכוז והרצון ללמוד. 
מה אתה מרגיש כלפי אבא שלך? אבי התעקש להיראות כלפי חוץ כחזק וכשורד, הוא מנסה לשמש דוגמא של חוזק כלפיי וכלפי הסביבה שמקיפה אותו כשהוא עדיין חלש וכואב  על כך שאשתו מתה. אני הרגשתי שהוא לא מבין אותי ואת הכאב שלי, ורק מנסה לחפש מה לא בסדר בי. לדוגמה כשאני שיחקתי פורטנייט הוא תמיד ביקש להפסיק והעיק עליי לעשות דברים אחרים, חשבתי שמאז המוות של אמי הוא השתנה אך במהלך הזמן הבנתי שגם לו היה קשה.
מה השתנה לך בחשיבתך על השכן הזקן? בהתחלה כשהוא היה צועק עליי ועל חברי ארבל חשבתי שהוא איש עצבני וכעסן שכל היום מציק לילדים. כשראיתי אותו בבית הקברות בוכה הבנתי שהוא לא כל כך קשוח כמו שהוא נראה אלא רגיש, כשדיברתי איתו הבנתי שהוא אדם טוב שרק רוצה חום ואהבה ולכן המחשבה שלי עליו הייתה שגוייה.
איך אלונה ידעה לעזור לך להתמודד עם האבל על אמך? אחיה של אלונה נהרג בתאונת דרכים, ולכן היא כבר בעלת "ניסיון" באובדן אדם יקר ולכן ידעה ללוות אותי לאורך כל חמשת שלבי האבל. כשפגשתי את משפחתה ראיתי שהם הצליחו להתגבר על האובדן הגדול ולחיות כמשפחה שמחה כמה שיותר ולפי דעתי אלונה לקחה מהם את הדוגמה הזאת. 
[bookmark: _GoBack]איך אחיך ארז ואחותך תמר הרגישו לאחר מות אמך? לאחי ארז ואחותי הקטנה ביותר תמר  נורא קשה עם כך שאמי לא נמצאת. הם כל הזמן רצו שהיא תחזור וגם כעסו ובכו. הם נדבקו אל כל מי שמגיע וקיבלו הרבה מאוד פינוק כדי שלא יהיו עצובים, אך כשכולם הולכים הם נראו שוב עצובים.
למה בחרת לרשום על האבן של אמך את המילה "מתגעגע"?  אמי הייתה הבן אדם הכי קרוב אליי שידע להכיל אותי ולפתור כל בעיה. אני חושב שלא מצאתי את המילים כדי להביע את אהבה למישהי שהייתה כל כך חשובה עבורי ולכן בחרתי את המילה שפגשה אותי כל יום מאז שאמי נפטרה.
מי היה שגיא? שגיא היה המורה לגיטרה שלי, אבי היה מנגן בגיטרה ורצה למצוא לי עוד תחביב, ולכן החלטנו להביא מורה שילמד אותי לנגן על גיטרה. שגיא היה מורה מאוד נחמד ואפילו נתן לי את אחת מהגיטרות שלו כדי להתאמן, הוא אמר שאני מכניס רגש לנגינה ושאני משתפר מאוד ואני חושב שהנגינה הייתה טרפיה עבורי.
כשאחיך ארז התעצבן שאתה ואבא שלך ניסיתם להצחיק את תמר, מה עשית? ביקשתי מארז להיות בשביל כולם וכולם בשביל אחד וככה בכל פעם שמישהו התקשה או היה צריך משהו הוא זכר את המשפט הזה ויישם אותו. כשתמר הייתה צריכה עזרה הזכרתי לארז שצריכים לעזור אחד בשביל השני והוא באמת עשה את זה, ואני חושב שהפתגם הזה באמת היה חשוב עבורו.
מדוע לבסוף החלטת לכתוב? אלונה חברת הנפש שלי סיפרה לי שלה יש תשעה יומנים שבהם היא כותבת את כל מה שהיא חושבת ועוברת במהלך השגרה שלה. היא הסבירה לי שהיומן עוזר לה להשתחרר  ולהירגע, ומה שגרם לה להתחיל לעשות זאת הוא אחיה דולב שנפטר. לכן גם אני החלטתי לנסות לכתוב משהו מעצמי ובזכות אלונה הבנתי שלכתוב משהו מעצמך משחרר ועוזר לא פחות.
למה הפתקים שאלונה הייתה מעבירה אליך היו כל כך חשובים עבורך? אלונה הייתה כותבת לי פתגמים ומשפטים שעזרו לי לחשוב בצורה חיובית וייעצו לי איך לפעול ברגעים מורכבים.  הפתקים שאלונה הייתה שולחת לי גרמו לי להבין שיש מישהו שאכפת לו ממני ומבין אותי בתקופה הקשה בחיים שלי ולכן תמיד חיכיתי \בהתפעלות לעצות ולמשפטים החכמים שלה. 
איך אלונה ידעה לכתוב לך פתגמים ולנסח משפטים? אלונה הייתה ילדה שיודעת להתנסח ולמצוא משפטים שמתאימים בדיוק בזמן המתאים. בפתקים שהיא הייתה שולחת לי היא הייתה משתמשת במשפטים יפים ואמיתיים. כשהיא הראתה לי את היומן שלה וסיפרה לי שהיא כותבת המון יומנים ושהם ממש חלק ממנה הבנתי שבזכותם היא יודעת להתנסח ולמצוא פתגמים ומשפטים חכמים ומסקרנים.
מי הייתה רוני? רוני הייתה המחנכת שלי, כשאמי נפתרה ועברתי קשיים בלימודים היא הגיעה לביתי, התעניינה בשלומי ובקשיים שלי וניסתה למצוא את הדרך הטובה ביותר לעזור לי. כשסיפרתי לה על ההתנהלות הרעה של מירה אליי היא דאגה לדבר עם המנהלת וכל מי שצריך כדי  לפתור זאת, ואני חושב שהיא הייתה מחנכת טובה ושהיה לה  באמת אכפת ממני.
מי הייתה נילי? נילי הייתה השכנה שלי, היא הכירה את אמי ואבי ודאגה לי ולאחיי. נילי  הייתה לפעמים אופה לנו, אוספת אותי מבית הספר ,עוזרת לי לקנות בגדים, להסתפר ומדברת ועוזרת לי כשהייתי צריך. היא עזרה לאחיי וקנתה להם תחפושות בחג הפורים ואני חושב שהיא שכנה נורא טובה ונדיבה.
מה השתנה ביחסיך לבני המשפחה בעקבות מות אמך? כשאמי נפתרה הרגשתי שמעכשיו אני צריך להיות האח האחראי והרגיש לאחיי הקטנים. תום וארז לא הבינו היכן אמם ולמה היא נעלמה להם ורגשותיהם היו נורא מורכבים. ניסיתי לתת להם המון חום ואהבה יותר ממה שהיה בעבר, וניהלתי איתם שיחות. אני חושב שהיחס שלי אליהם הפך להיות נורא חם ואוהב ואני מקווה שזה באמת עזר להם להתמודד.


