"שליחות חשאית מבצע מנהטן"





שם המורה: חייק לרנר ציון 





שם התלמיד: הלל כהן





כיתה: ח'1




תבונות בעקבות הספר:


שם הסופרת: דנה אלעזר הלוי




דמיות מרכזיות: גיא,נועם,רועי,וחנן.


סיכום קצר של הסיפור: בסיפור זה מסופר על שלושה ילדים: רועי, נועם, וגיא. שלושתם ילדים "רגילים", עד שיום אחד מגיע אליהם אדם, ושמו חנן. הוא מגייס אותם למשלחת לאו"ם ביחד עם ילדים אחרים. 
אבל מה ששלושת הילדים לא ידעו זה שהם נבחרו על ידי המוסד לסכל טרוריסט מסוכן שנמצא במנהטן, ומיד חנן מתחיל להכשיר אותם לקראת המשימה.            כעבור כמה חודשים של תירגול, כל משלחת האו"ם נוסעת למנהטן, ושלושת הילדים ישר מתחילים את משימתם (להעתיק קבצים מהמחשב של הטרוריסט). בתום המשימה, הילדים וחנן גילו שהם לא העתיקו את כל הקבצים וכך המשימה נכשלה. אבל, שלושת הילדים מגלים מידע חשוב לגבי אבו בשיר (הטרוריסט). הם גילו שמטרתו היא לבצע פיגוע בבניין האו"ם. הילדים מעבירים את המידע לסוכנת מארצות הברית. לאחר מכן חנן נחטף על ידי העוזרים של אבו בשיר. הילדים הבינו שזו משימתם לחלץ אותו משם. וכעבור כמה ימים הילדים נכנסים למשימה כדי להוציא את חנן ממקום המסתור, ולבסוף הם מצילים לא רק את חנן אלא גם את אמריקה.



סוג הסיפור (זאנר): סוג הסיפור הוא מתח וריגול.



הסיבה שאני אמליץ על הספר: הסיבה שאני אמליץ על הספר היא מפני שהספר "שליחות חשאית מבצע מנהטן" זה לא כמו כל ספר, זה ספר מלא בהרפאתקאות, ומתח. וברוב הספרים שאני קראתי לא היה כזה מתח. אני  ממליץ דווקא לאלא שפחות אוהבים לקרוא ספרים מפני שמכל הספרים שקראתי זה ספר שממש התחברתי אליו.


 
הדמות בספר שנגעה בליבי בימיוחד ומה גרם לי להיזדהות איתה:
הדמות שהכי התחברתי אליה של רועי, וזו הסיבה: רועי הוא ילד שתמיד אופטימי. ואני מאוד אהבתי את זה אצלו. 
לפי דעתי גם לרועי היה את התפקיד הכי קשה והוא לא התלונן לרגע, אפילו שהיה לו נקע בקרסול. לפעמיים רועי גם סמכותי למשל כאשר אופיר לעג וצחק על הקבוצה שלו רועי לא חשב פעמיים וישר לימד את אופיר לקח (כמובן לא באמצעות מכות). אני די מזדהה איתו, ומחבב את צורת ההתנהגות שלו.

