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סיכום קצר- הספר מתחיל בבית ספר בצפון תל אביב שממנו נשלחו מספר תלמידים לייצג את מדינת ישראל בכבוד בוועדה באום , לכאורה הכל כרגיל הם נחלקים לקבוצות עיקר הסיפור מתעסק בקבוצה ספציפית שבה יש לנו את המדריך חנן . מדריך סטנדרטי ומנוסה שבה להדריך את התלמידים על חקלאות אבל מה ששונה מכל הקבוצות האחרות היא העובדה שזו לא קבוצת משלחת סטנדרטית אלא קבוצה שנשלחה בידי "המשרד" וחנן הוא מפעיל המבצע . הקבוצה מתמקדת בתפיסת קבצים מחשב של טרוריסט מבוקש בשם "אחמד אבו בשיר" . הכל הולך כמבוקש הם טסים למנהטן על מנת לבצע את המשימה והכל הולך כשורה הם מצליחים לקחת את כרטיס המאסטר במשך כל יום מתאמצים להיות יותר טובים מהיום הקודם עד שכמו בכל סיפור מתח טוב דברים מתחילים להשתבש והמשימה מסתבכת הם לא מצליחים להוציא את כל הקבצים מהמחשב . בנוסף חנן נחטף והילדים לא יודעים היכן הוא נמצא ונאלצים לגייס את אופיר לעזרתם בזמן שהם מתכננים להציל את חנן הם נעזרים בעוד אישה מהCIA בשם סוזן לאחר זמן מה הם מגלים מידע ומתכננים את מבצע הצלת חנן . מבצע שגדול הרבה יותר מילדים בכיתה ח מצפון תל אביב אך הם עומדים בו בגבורה ומצליחים הם עומדים בשלל אתגרים במהלך הסיפור אך מצליחים ומוכיחים שהם יכולים , הסיפור מתאר מסע התבגרות של שלושה צעירים אמיצים . 

דמויות מרכזית- 
גיא-גיא פורת מח2 נער ממוצע . 

נועם- ילדה לאימא חד הורית ששונה מכולם ילדה "פריקית" עם לב טוב כל כך שדואגת לאחיה הקטן ושומרת עליו מכל משמר . נועם עוברת מסע התבגרות ומילדה הופכת לנערה אמיצה 

רועי- חברו הכי טוב של גיא , גבוה וספורטאי אלוף בקראטה . לא העיפרון הכי חד בקלמר אבל עם לב טוב. 

חנן-מפעיל המבצע, עובד " במשרד" כבר שנים רבות ובמהלך הארבע שנים האחרונות מנסה לתפוס את הטרוריסט. 

ז'אנר הסיפור-
בדיוני,מתח,אקשן וריגול- מסופר על מבצע של חבורת נערים שמנסים לתפוס טרוריסט ובדרך עוברים שלל קשיים . 

הרגשות והתחושות שלי בעת קריאת הסיפור- 
תחילה הספר שעמם אותי והרגשתי שהוא לא מתקדם עד שהגעתי לשב שהם מגיעים למנהטן ובו לא יכולתי להפסיק לשמוע אם לומר את האמת נהנתי מאוד לקרוא גם בגלל נועם ילדה מדהימה שכל כך חשובה לה משפחה שלה שבעת המבצע מרגישים את ההתבגרות שלה אם זה במראה שהשתנה ואם זה באופי שלה הרגשתי מסוקרנת מה יקרה עכשיו ? . 
 

ממליצה או לא- 
אני ממליצה על הספר ויותר מזה את הספר הזה קראתי כבר לפני כמה שנים אז לקרוא אותו שוב עורר בי שוב את אותן התחושות. מתח וסקרנות. 


